
Si R2C(X;Y ) est une fraction rationnelle n'ayant pas de pôle sur le cercle unité C =C(0; 1), alors
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Et par le théorème des résidus sur un disque à peine plus grand que D et contenant uniquement les pôles
de fR sur D (toujours possible car R n'a qu'un nombre �ni de pôles, et aucuns sur @D),I
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Soit f 2H(
nZ) une fonction méromorphe sur un ouvert 
 tel
queC+�
 et possédant un ensemble �ni de pôles Z�C+ dans
le demi-plan supérieur C+= fz 2C : Im(z)> 0g (donc pas de
pôles sur l'axe réel). On pose alors R0>maxz2Z jz j.
On suppose que f tend vers 0 à l'in�ni sur C+ :

lim
jzj!1
z2C+

jf(z)j = 0

Montrons alors que 8k 2R+
� ,

Z
¡1

+1
f(x) eikx dx = 2�i

X
z2Z

res(fk)(z) avec fk : z 7! f(z) eikz

De façon similaire, pour k 2R¡
� , on se place sur le demi-plan inférieur C¡= fz 2C : Im(z)< 0g et on

considère les pôles qui sont dans ce demi-plan.
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et de plus,
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avec la somme des résidus constante par rapport à R, que l'on peut donc identi�er avec l'intégrale limite.
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